[별지서식 제1호 앞면] 본 광고사전검토필증은 온라인을 통해 교부되었습니다.

접수번호					처리기간	
01-01-C-2400208	1	율심의신청서	심의신정서			
신청자명	(주)와이티엔	대표자	우장균	사업자등록번호	102-81-32883	
					담당자명 : 윤경선	
신청자주소	서울 마포구 상암산로	! 76 YTN뉴스퀘(H 9층 마케팅국	연락처	연락처: 010-6256-8566	
					팩스: 02-398-8529	
광고 상품명	또봉이통닭 페어링 요기요	광고주명	또봉이에프앤에스 주식회 사	광고매체	케이블 TV	
대행사명	(주)애드플래넷커뮤니케이션	제작자명	(주)애드플래넷커뮤니케 이션	시간	15초 (A안)	
출연모델				성우		
배경음악	곡명: 가수:					
	참고사항		상	상업문 내용(자막 및 멘트)		
광고내용			멘트] 또봉이 왔으면 페어링 가야죠 조청간장순살이 모둠감자튀김도 같이 갈게요 쫄깃한 식감 똥집튀김이랑 튤립닭발 어때요 고추통닭? 마무리로 새뱅이탕 대한민국 치킨페어링 또봉이 통			
심의구분	초심 0		- 자막] 또봉이 통닭은 페어링			
冶의T판	수정심		조청간장순살에 모둠감자튀김 단짠 페어링!			
			또봉속보 요기요, 또봉이통닭 전메뉴 2,500원 할인!! 이벤트 기간: 2024.01.15~2024.01.21 자세한 내용은 또봉이통닭 홈페이지를 참조하세요			
변경내용		똥집튀기&튤립닭발 쫄깃한 식감 페어링! 마무리까지 갓또봉 또봉속보 요기요, 또봉이통닭 전메뉴 2,500원 할인!! 이벤트 기간: 2024.01.15~2024.01.21				
첨부파일	또봉이통닭 2024년 1월 cf 영상_요기요_심의용 (1).avi					
비고						

광고물의 사전 검토를 위와 같이 신청 합니다.

한국광고자율심의기구 귀중

2024년 1월 15일 신청인 (주)와이티엔

	심의결정	방송적합	製品等
심의의결	심의번호	24-N1-02-24	2024년 1월 <mark>16일 전</mark> 한국광고자율심의 자료 (조
	기타		三二美

상업문 내용(계속)				
자세한 내용은 또봉0	통닭 홈페이지를 참조하세요			
Tel 031-898-0704 대표이사 임대진 통신판매업신고번호	명 도 용인구 기흥구 보정동 1195-3 미래시티BD 7층 제 2018 용인기흥 0256호 er.com (배달서비스 이용시 배달비 소비자 부담			
옛날 맛 그대로 (로고)또봉이 통닭				
(도고)도증에 증립				
기타		면번호		2

	심의결정	방송적합	影響自豐東
심의의결	심의번호	24-N1-02-24	2024년 1월 (6일) - (50) 한국광고자율심의 지조 (5년) - 5
	기타		正。 三